

# Pravi užitek

## Uvid

Dejstvo je, da 0.0 za marsikoga **ni pravo pivo**. Kako torej prepričati ljudi, da Heineken 0.0 to je? **JIH NE**.

Raje jim dokažemo, da Heineken 0.0 prinaša enake užitke kot jih prinaša Heineken Original. Heineken 0.0 postane simbol **neomejenega užitka**, kjer štejejo trenutki s prijatelji, osvežilni požirki in svoboda brezskrbnih izbir.

## Ideja

Kako vzbuditi pozornost mladih in jih nagovoriti, da je pravo pivo tisto, ki prinaša užitek, in ne tisto, ki vsebuje alkohol?

Tako, da jim pokažemo, da tudi **“nepravi” prinaša pravi užitek**. To pa storimo tam, kjer jih najlažje ujamemo. Na družbenih omrežjih.

S trendovskimi, karizmatičnimi in malo provokativnimi oglasi preplavimo družbena omrežja. Ta te vodijo na pristajalno stran, kjer **Heineken 0.0 povežemo s čistim užitkom**. ❤️

V **sodelovanju s Svetom užitka** ustvarimo prvo **Hladno linijo**, ki dokazuje, da tudi **“nepravi” prinašajo pravi užitek**. 😊

## Rešitev

### 14,5 centimetrov čistega užitka!

Seveda mislimo na velikost stekleničke. 🤔 Na kaj si pa pomislil? No, če so tvoje misli ušle drugam, jih bomo po kliku na oglas kmalu ustavili.

**Že veš v čem uživaš, ali potrebuješ pomoč?** ❤️ Ne skrbi, tudi za to poskrbimo.

Angažiranost na spletni strani povečamo s kvizom, ki se konča s personaliziranim zabavnim opisom in predlogom **paketa**, ki vsebuje Heineken 0.0 in izdelek s strani Svet užitka. 🍷🍷 Klik na gumb **PRESKOČI PREDIGRO** pa te popelje naravnost na spletno trgovino.

### Halo, halo! 🙋 Je to Hladna linija?

Na spletni trgovini najdeš ekskluzivno kolekcijo, ki prinaša edinstvene in neponovljive užitke. Gre za pakete izdelkov, ki sovpadajo z različnimi kategorijami užitka: **za vroča jutra, za popoldneve v družbi, solo večer** ... Vsak paket vključuje izdelke obeh blagovnih znamk.

**Rešitev** spreminja dožemanje Heinekena 0.0 med Slovenci tako, da poudarja univerzalne trenutke užitka, ki jih pivo omogoča, ne glede na vsebnost alkohola. Preko kviza in Hladne linije ustvarja zabavno izkušnjo, ki dokazuje, da se **pravi užitek ne meri 😊, ampak občuti**.

